

10^ο ΓΕΛ. Ηρακλείου
Β. Ηπείρου 19, Δειλινά
τηλ: **2810 252154, 2810370690**
email: mail@10lyk-irakl.ira.sch.gr
site: 10lyk-irakl.ira.sch.gr

Επιστολή προς τους Κηδεμόνες του 10^{ου} ΓΕΛ. Ηρακλείου

A. Χρήση κινητών τηλεφώνων

Ο Σύλλογος Διδασκόντων του Σχολείου, διαπιστώνοντας ότι γίνεται εκτεταμένη χρήση ηλεκτρονικών συσκευών από τους μαθητές μέσα στο σχολικό χώρο -γεγονός που παρεμποδίζει την εκπαιδευτική διαδικασία, και δε συνάδει με το ρόλο του σχολείου- ενώ συνιστά παραβίαση της εγκυκλίου του Υπουργείου περί χρήσης κινητών, αποφάσισε να αυστηροποιήσει τον έλεγχο εφαρμόζοντας την προαναφερθείσα οδηγία.

Ως εκ τούτου, εάν ένας μαθητής διαπιστωθεί ότι κάνει χρήση κινητού ή tablet κατά τη διάρκεια της παραμονής του στο σχολικό χώρο, η ηλεκτρονική συσκευή φυλάσσεται απενεργοποιημένη στο γραφείο του Δ/ντή και παραλαμβάνεται από τον μαθητή στο τέλος του σχολικού του ωραρίου. Εάν η παρέκκλιση από τον Νόμο, επαναληφθεί και 2^η φορά, τότε ειδοποιείται ο Κηδεμόνας του και καλείται να παραλάβει εκείνος, όποτε το επιθυμεί το κινητό του μαθητή.

Παρακαλούμε για τη συνεργασία των γονέων για την απρόσκοπτη λειτουργία της Σχολικής Μονάδας.

B. Αναπλήρωση ημερών κατάληψης

Σύμφωνα με το Π.Δ.170 ΦΕΚ274/16-12-13άρθρο1, οι μέχρι 3 ημέρες κατάληψης, αναπληρώνονται στις ημέρες των διακοπών του Πάσχα, και εφόσον οι ημέρες κατάληψης υπερβαίνουν τις 3, τότε παρατείνεται το σχολικό έτος για τις υπόλοιπες ημέρες.

Το Σχολείο μας τέλεσε υπό κατάληψη 2 ημέρες (23/01/2014, 24/01/2014) και συνεπώς η αναπλήρωσή τους προβλέπεται να πραγματοποιηθεί στις ημέρες των διακοπών του Πάσχα. *(Με κάθε επιφύλαξη για μελλοντική οδηγία του Υπουργείου που θα τροποποιεί τα παραπάνω).*

Γ. Ενημέρωση για σοβαρή ασθένεια

Παρακαλούμε να ενημερώσετε το Σχολείο για τυχόν σοβαρά θέματα υγείας που αφορούν το μαθητή (π.χ. άσθμα, επιληπτικό σύνδρομο κ.τ.λ.) και τον καταλληλότερο τρόπο χειρισμού τους, για την καλύτερη αντιμετώπισή τους από την πλευρά των εκπαιδευτικών.

Ευχαριστούμε για τη συνεργασία σας.

Ο Σύλλογος Διδασκόντων του 10^{ου} Γενικού Λυκείου Ηρακλείου